

## 因疫情推迟婚礼

# 两位院士为鹿邑辅警杨艳垒证婚

□记者 李瑞才  
通讯员 苑磊 文/图

**本报讯** 干净整洁的宿舍内，鹿邑县公安局辅警杨艳垒和刘黎明围坐在一部手机前，身后身着警服的伴郎团。没有舞台、美酒，但黄旭华、李兰娟两位院士通过手机为他们证婚，比什么都珍贵。5月20日上午，作为应邀参加“云婚礼”的杨艳垒夫妇，顺利举办了推迟数月的婚礼。

因疫情防控需要，历经11年爱情长跑的杨艳垒和刘黎明，推迟了原定于2020年1月30日举办的婚礼，当时已经获批婚假的杨艳垒在刘黎明和家人的支持下主动返回工作岗位，参加疫情防控工作。

“疫情过去，我会还你一场盛大的婚礼。”杨艳垒当初许给刘黎明的承诺如今成为了现实。他们的故事经过媒

体报道后在当地引发了强烈反响。不久前，人民日报新媒体联合全国公安新媒体矩阵、《中国家庭报》为100对因抗击新冠肺炎疫情推迟婚期的新人举办“云婚礼”，其中就有杨艳垒和刘黎明。

“你就是因为疫情防控推迟婚礼的那个警察吧？”5月20日上午，在鹿邑县民政局婚姻登记大厅，工作人员认出了他们，并为他们开通了“绿色通道”。

随后，按照“云婚礼”的程序，两人通过手机完成婚礼，接受来自黄旭华、李兰娟两位院士的证婚和明星大腕们的祝福。“这场婚礼是我这一生中最珍贵、最难忘的记忆，以后我会一如既往支持艳垒的工作，我骄傲，我是警察的妻子。”刘黎明说。

“我以后一定努力工作，报效国家，以优异的工作表现回报社会对我们关爱。”杨艳垒说。



杨艳垒(右)和刘黎明领取结婚证

## 邮政助力创业： 直播2小时拿下3400余单



孙晨珺(左)和邱博直播“带货”

□记者 王凯 文/图

**本报讯** 5月19日，在拼多多购物平台的直播间里，有着周口邮政“金话筒”之称的周口市邮政分公司寄递事业部快包经理孙晨珺，配合扶沟县拼多多花茶电商“婷枫”（店铺名）老板邱博开展线上网络直播“带货”。仅2个小时该直播间关注量超万人，现场销售冬瓜茶、荷叶茶、苦荞茶、酸梅汤等茶品3400余单。

如今，直播“带货”成了很多商家的一条重要销售途径。但是，对于刚刚直播“带货”的“新手”来说，网络直播并不会一帆风顺。“婷枫”是扶沟县邮政分公司快包团队在摸排走访中发现的一家电商。由于正处于创业初期，店

铺销售量较低。于是，邱博想转型做直播“带货”，但又缺乏直播经验。了解情况后，扶沟县邮政分公司决定充分发挥渠道资源和仓储寄递等多种优势，和商户齐心协力打通销路。经过多次直播尝试，邱博的店铺销量逐步提升。5月19日这场直播更是实现了新的突破——2小时销售3400余单，坚定了邱博走直播销售道路的信心。

直播结束后，为确保消费者第一时间收到商品，扶沟县邮政分公司又专门抽调人员入驻商家，参与商品的封装、打包、装车，帮商家快速完成发寄。“感谢邮政帮我开辟了新的销售渠道，为我在创业初期提供了客户资源、仓储、发寄等一系列服务，让我的创业之路越走越好。”邱博说。

## 项城27人涉恶犯罪团伙一审宣判 主犯获刑13年9个月

□记者 彭慧

**本报讯** 近日，项城市人民检察院提起公诉，师某用等27人涉恶案经项城市人民法院审理后作出一审判决，以寻衅滋事罪、敲诈勒索罪数罪并罚，判处主犯师某用有期徒刑13年9个月，并处罚金4万元人民币，剥夺政治权利一年；其余26名被告人分别被判处6年9个月至1年6个月不等的刑罚。

经审理查明，2012年以来，孔某正（已死亡）、师某用等数十名残疾人经常纠集在一起，非法插手民间纠纷、经济纠纷，通过替人讨债、解决纠纷获取非法利益，逐步形成以师某用、孔某正为首要分子，任某生等6人为骨干成员，付某良等7人为积极参加者，王某习等12人为一般参加者的恶势力

犯罪集团。在周口市以及山西省、山东省等地，特别是在项城市多次有组织实施寻衅滋事、敲诈勒索等违法犯罪活动，严重扰乱经济、社会秩序，造成较为恶劣的社会影响。

在该案办理过程中，项城市人民检察院提前介入引导侦查，参与案件讨论和证据的收集、固定，先后提出30余条补充侦查意见，有效固定完善证据，提高案件质量。

“今后的工作中，我们将继续坚持黑恶必除、除恶务尽，充分发挥审查逮捕、审查起诉等职能作用，主动作为、担当尽责，坚持从重从快打击黑恶犯罪，守牢法治底线，把好案件事实关、证据关、程序关和法律适用关，依法有力惩处黑恶犯罪，确保打准、打狠、打出声威和实效。”项城市人民检察院检察长周威表示。

## 让校园沸腾 使童年快乐

### “公益体彩 快乐操场”报名开始了

□记者 王吉城

**本报讯** “从5月20日至6月19日，全省体育器材真正匮乏的公立小学都可以申请。”体彩周口分中心有关负责人说。近日，记者从体彩周口分中心获悉，2020年“公益体彩 快乐操场”报名工作正式启动。

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体彩中心全国范围内推出的公益活动，主要为缺乏体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材及公益体育课。今年的“公益体彩

快乐操场”捐赠名额从往年的25所增至34所，并由各省辖市体彩分中心结合学校器材匮乏情况分别采购。

“有些学校比较偏远，可能无法及时得到消息，爱心人士也可以帮忙申请。需要提供的资料包括学生总人数、班级数量、详细地址、学校体育器材匮乏的详细描述及详细申请理由等，并登录河南体彩网‘公益体彩 快乐操场’申请。希望我们的活动能给孩子们一个快乐的童年。”体彩周口分中心有关负责人说。